

韩再促朝收回不当举措 恢复工业园区正常运营

据新华社首尔5月1日电(记者姚琪琳)韩国政府1日再次敦促朝鲜收回“不当举措”，恢复开城工业园区的正常运营。

韩国统一部发言人金炯锡在当天的例行记者会上说，开城工业园区问题产生的原因在于朝鲜采取了“不当举措”，韩国政府已多次向朝鲜表示，“对话的大门”依然敞开，双方应通过对话解决问题。他还表示，朝鲜应做出正确选择，接受韩方的会谈提议，恢复开城工业园区的正常运营。

金炯锡说，目前仍有7名韩方人员滞留开城工业园区，与朝方就工资结算等问题进行协商，协商结束后将尽快撤回。

开城工业园区位于朝鲜南部边境，是韩朝目前唯一的经济合作项目。开城工业园区于2005年开始运营后，有超过120家韩国企业入驻经营，雇佣约5.4万名朝鲜工人。

逼迫当局通过“政治隔离法” 利武装分子包围政府机关

据新华社的黎波里4月30日电(记者才扬)此前包围利比亚政府部门的武装分子4月30日称，他们将在近期包围所有利比亚政府部门，以迫使当局通过“政治隔离法”。

4月30日下午，千余人从市中心烈士广场游行至利比亚国民议会门口进行抗议。当天，武装分子还持重型武器包围了司法部，司法部长在安全人员护送下离开，司法部内工作人员也已撤离。

连日来，利比亚多个政府部门遭武装分子包围。4月28日至今，外交部被包围，所有工作都已停止；内政部门前4月28日举行了小规模抗议活动；4月29日，财政部被包围。

武装分子发言人阿尔加尼此前称，他们要求利国民议会及临时政府清理现政府中与卡扎菲政权有关的高官，并公开所有外交官员的履历。

据报道，在利比亚前政权卡扎菲政府工作的官员腐败现象严重，因此部分议员向利比亚国民议会提交“政治隔离法”，要求这些官员不能在现政府任职。

亚历山大就任荷兰国王



4月30日，荷兰国王威廉-亚历山大(左)和王后马克西玛(右)步入阿姆斯特丹皇宫。

当天，荷兰女王贝娅特丽克丝签署诏书正式退位，她的长子威廉-亚历山大继任成为荷兰国王。
新华社发

穆沙拉夫遭“终身禁赛”

其发言人称将上诉最高法院

据新华社电 巴基斯坦一家法院4月30日驳回前总统佩尔韦兹·穆沙拉夫上诉，不仅维持另一家法院先前禁止他参加这一次选举的判决，同时终身禁止这名政治强人参选公职。

穆沙拉夫的律师上诉白沙瓦高等法院，要求法院允许他参加5月11日的议会选举，法院驳回上诉请求，判决这名前总统“终身禁赛”。

穆沙拉夫的律师和党派发言人说，如果法院坚持取消穆沙拉夫的参选资格，他们将上诉最高法院。

“强化内涵发展 打造金水教育优质名片”系列报道【社团课程篇之六】

学校社团是校园文化的重要载体，是学生特长发展的平台、学生成长的沃土。学生社团为广大学生实现自身的意愿和爱好，发掘、培养和展现自身才华提供了舞台。

金水区沙口路小学以“办学生喜欢的学校”为教育目标，全面落实国家课程计划，全面推进素质教育。在“以生为本”的理念指导下，学校以“有效、快乐”为目标，积极落实国家课程方案，开齐开足学科课程，并重视学生社团的课程建设和活动开展。学校社团分校级社团和班级社团两个层面开展，并积极采取措施为学生社团活动搭建舞台、拓展空间、提供机会，使学生在社团的价值在多姿多彩的活动中得以充分的体现。



炫舞啦啦操社团喜获双冠

中国驻美大使就钓鱼岛问题回应美方 别搬起石头砸自己的脚

美国国防部前次哈格勒4月29日在华盛顿会晤日本防卫大臣小野寺五典时称，美国承认钓鱼岛处在日本管辖之下，并且反对任何寻求破坏日本管辖权的单方面行动或强制行为。对此，中国驻美国大使崔天凯4月30日进行了回应，表示采取单方面胁迫行为的是日方而不是中国，美方的说法不符合事实。

崔天凯在接受部分中国驻美媒体

联合采访时表示，要警惕日本政坛最近出现的消极动向。不久前日本一些政要和国会议员参拜了靖国神社，还有日本政治人物发表关于侵略还没有定义的言论，并身穿迷彩服登上作战坦克。日本的这些动向同国际社会的普遍愿望和共同利益是背道而驰的，也不符合日本人民的真实愿望，最终也会损害日本的长远利益。所以，日本政治人物的这些举动只能是“搬起石头砸自己的脚”。美国需警醒。

崔天凯说，中方希望有关方面在钓鱼岛问题上“不要去搬日本这块石头，更不要让日本这块石头砸自己的脚，千万不要因小失大，因为眼前的一时需要而引来长期的祸害”。

崔天凯还表示，中方不承认日本对钓鱼岛的主权、或者管辖权，这一点也已经多次向美方表明立场。

综合央视报道

加拿大「前沿系列」塑质钞票出齐

4月30日，在加拿大渥太华的加拿大银行，加财政部长詹姆斯·弗莱厄蒂(左)和加拿大银行行长马克·卡尼站在面值5加元和10加元的新版塑质钞票的展板上。

当日，加拿大银行发行面值5加元和10加元的新版塑质钞票，至此，自2011年开始陆续发行的高防伪塑质钞票出齐。塑质钞票防伪能力强，使用寿命长，且可回收利用。

新华社发

据新华社渥太华4月30日电(记者石莉 张大成)加拿大中央银行——加拿大银行4月30日发行面值5加元和10加元的新版钞票，至此自2011年开始陆续发行的高防伪性“前沿系列”塑质钞票出齐。

这套钞票的正面图案为传统的国家领袖人物头像，包括加拿大国家元首、英国女王伊丽莎白二世等；背面图案为反映加拿大发明创造成就的图像，包括加拿大为国际空间站建造的机械臂、横贯加拿大东西的铁路等。

据了解，除加拿大以外，目前世界上已完全使用塑质钞票的有澳大利亚、文莱、新西兰、罗马尼亚和越南等。

加拿大银行行长马克·卡尼在发行仪式上说，塑质钞票具有防伪性能高、发行成本低、更加环保的特点。正在国际空间站工作的指令长、加拿大宇航员克里斯·哈德菲尔德通过卫星视频参与了发行仪式，他为5加元新版钞票上印有加拿大为太空开发所作贡献的图案感到骄傲。

“前沿系列”塑质钞票是加拿大银行有史以来发行的

俄曾提醒美关注波士顿爆炸案中一名嫌疑人

奥巴马称安全部门已尽职

据新华社华盛顿4月30日电(记者孙浩 王丰丰)美国总统奥巴马30日在白宫新闻发布会上说，联邦调查局等安全部门在波士顿爆炸案发生后已履行应有职责，并称赞了俄罗斯方面在爆炸案相关事宜上的合作态度。

奥巴马当天在白宫召开自己第二任期就职百日的新闻发布会上。他在发布会上说，美国联邦和地方各层级的执法部门在波士顿爆炸案发生后“表现优异”，其

中联调查局履行了自己的职责，国土安全部也做了应该做的事。

不过，奥巴马也承认，早在波士顿爆炸案发生前，俄罗斯情报部门就曾提醒美国情报部门关注波士顿爆炸案中一名26岁嫌疑人，怀疑他们是极端分子的支持者，而美国联邦调查局也就此对这名嫌疑人进行了调查和审问，但最终认定尚无证据显示他参与任何极端组织活动。

美国警方又逮捕3名 波士顿爆炸案嫌疑人

据新华社华盛顿5月1日电(记者王丰丰 孙浩)美国波士顿警方1日宣布又逮捕3名与波士顿马拉松爆炸案相关的嫌疑人，但没有公布更多细节。

波士顿4月15日发生马拉松爆炸案，造成3人死亡，超过200人受伤。随后，警方逮捕了19岁的嫌疑人焦哈尔·察尔纳耶夫。察尔纳耶夫的哥哥、同案嫌疑人塔梅尔兰死于同执法人员的枪战。

联合国与叙利亚政府就 化武事件调查打口水战

据新华社联合国4月30日电(记者林琼 裴雷)联合国秘书长发言人内西尔基4月30日说，联合国叙利亚化学武器事件调查小组已准备就绪，但仍未获得叙利亚政府的同意。他呼吁叙利亚政府对在坎阿萨镇之外的其他地点开展化学武器调查也同样展现合作态度。

内西尔基说，联合国本月29日收到叙利亚政府的信件，叙利亚政府在信中重申只要求对阿勒颇省坎阿萨镇进行化学武器事件调查，但联合国认为，同样的合作也应体现在霍姆斯省等其他受指控的地区。他说，潘基文还收到其他有关叙利亚境内使用化学武器的指控，因此他决定联合国调查小组不仅在坎阿萨镇，也将针对霍姆斯省进行调查。潘基文不能接受进行片面的调查。

叙利亚反对派迫击炮弹 击中伊拉克驻叙使馆附近

据新华社大马士革4月30日电(记者陈聪 刘阳)叙利亚反对派发射的一枚迫击炮弹4月30日下午落在位于首都大马士革的伊拉克驻叙使馆附近，近旁的美使馆也遭炮弹碎片波及，但未造成人员伤亡。

新华社记者当天晚些时候在现场看到，位于大马士革马利基区的伊拉克使馆旁一家店铺的楼顶几乎被完全炸毁，近旁的美使馆外墙也被数十片炮弹碎片损坏，但未造成人员伤亡。不过，近旁的美使馆早已关闭。

叙反对派组织“叙利亚地方协调委员会”当天说，反对派武装人员原本瞄准的是距事发地点直线距离数百米远的总统府。

大马士革已连续两天发生汽车炸弹袭击事件。当天早些时候，大马士革市中心遭汽车炸弹袭击，造成至少13人死亡、70多人受伤。而在29日，叙总理哈勒吉车队在大马士革郊区遭汽车爆炸袭击，造成包括1名随行人员在内的至少8人死亡，另有多人受伤，哈勒吉本人幸免于难。

梦幻绚丽的充气城堡

4月30日，游客在休斯敦的充气城堡中参观。当日，在美国休斯敦市中心的发现绿色公园，出现了一座造型奇特、颜色绚丽的像城堡一样的充气屋。进入这座充气屋，人们都会被眼前绚丽的色彩所震撼。阳光透过五颜六色的塑料屋顶照射进来，使人们仿佛徜徉在梦幻的世界。充气屋1992年由英国设计师设计，20多年来，已经在38个国家展示，有超过200万人参观。
新华社发

让社团活动成为学生翱翔的翅膀
——金水区沙口路小学社团活动探索纪实
本报记者 李杨

在校级社团各显风采

沙口路小学校级社团有炫舞啦啦操社团、翼龙航模社团、爱心环保社团、春雨广播站、校园先锋国旗护卫队等老社团，也有近两年成立的水墨丹青国画社团、神奇线条速写社团、悦书悦心图书社团、花式篮球社团等新社团，社团成员由各年级学生组成。这些社团都有固定的活动时间，能够按期开展活动，为锻炼学生提供了平台。

春雨广播站是学校的老社团，以促进学生文明礼仪，扩大学生文化视野，丰富校园文化内涵为社团活动目标。广播站在每天早上和中午准时播音，活动内容有校园新闻播报、时事新闻等，在播音制度相对完善的情况下，增加了英语播音时间，开设“风采展示”栏目，鼓励有特长的学生到广播站表演；悠扬的歌声、精彩的二胡演奏、幽默的相声小品，为广大师生带来了许多欢乐。春雨广播站为学生搭建了展示自我的平台，促进了学生综合素质的培养。

翼龙航模社团是该校成立比较早的科技类社团，通过利用规范的航模器材，进行航模制作、放飞和训练等活动，促进学生思维发展，提高学生动手能力。

在每周一的升旗仪式中，该校少年国旗护卫队队员立正，庄严迈步，以每个正步幅50厘米的绝对距离，彰显对伟大祖国的热爱，展现沙口少年的风采。

环保爱心社团，倡导学生因地制宜，把生活中的废旧书报进行收集整理，定期回收，所得收入用作爱心捐款，融劳动教育、环保教育与爱心教育为一体，锻炼了学生自我管理的能力。

该校的炫舞啦啦操社团，成立时间不长，社团中的40名孩子，也从来没有接触过健美操和街舞，但他们夏顶烈日、冬冒严寒，不停地学习和训练，从刚开始连踏步这样最基本的步伐都做不标准，到一点点把整套啦啦操动作完成，队员们付出了无数汗水。有付出就有回报，他们凭着刻苦的训练及积极向上的精神一路走来，在全国赛事中不断获得佳绩。

2011年10月，全国啦啦操锦标赛(郑州站)比赛中，该校荣获“花球啦啦操”和“街舞啦啦操”两项冠军；同年12月，第六届中国学生健康活力大赛中，荣获“花球啦啦操”和“街舞啦啦操”两项全国冠军；2012年7月，全国啦啦操(郑州站)比赛中，获得了“花球啦啦操”和“街舞啦啦操”规定动作和“街舞啦啦操”自编动作三项冠军；同年12月，全国啦啦

操联赛总决赛中，荣获“街舞啦啦操”规定动作和“街舞啦啦操”自编动作两项冠军。

班级社团百花齐放

沙口路小学不仅校级社团蓬勃发展，班级社团也像雨后春笋一样茁壮成长。班级社团是在班级内自发形成的社团，活动开展列入课程，排入课表，予以时间保证。班级社团辅导员由有特长的老师或家长兼任。如二年级的太极拳社团、三年级的心灵手巧折纸社团、五年级的棋乐无穷棋艺社团、六年级的墨香苑书法社团等。

“小天使救护站”是五年级的一个班级社团。该社团利用家长资源，聘请在医院做护士的家长做社团辅导员，定期到校指导社团开展活动。社团在校内宣传基本医疗保健知识，如宣传爱牙护牙、用眼保健、了解生活中常见传染病的传播方式，学会预防常见传染病等，提高学生自护能力。除在校内活动外，该社团还走出校园，走

进医院开展实践

活动，对社团成员进行急救知识、急救方法等医护常识培训。

学校是学生成长的乐园。金水区沙口路小学建设多元社团课程，并实行分层管理，使社团活动得到有序开展。校级社团使有特长的学生有展示才华的舞台，激发了学习兴趣。班级社团为大多数学生搭建了锻炼的平台，使学生在活动中收获无限的精彩，让每一个学生都得到发展的机会，为幸福人生奠基。

悦书悦心图书社团

悦书悦心图书社团